

◀ 上接06版



↑资源电力工人在修复电线。

通讯员陆国辉 摄



↑资源电力工人用无人机对线路进行勘察。

通讯员陆国辉 摄

坚守一线 全力保障群众温暖过节

为了尽可能保证群众生活生产用电，南方电网广西桂林兴安供电局白石供电所党员突击队在第一时间内为受灾情影响的漠川榜上村委送去发电机，给寒风中的群众带去光明。

连日来，高寒山区漠川气温已经降至零下2~3摄氏度，白石供电所的抢险队员经过近5个小时的连续奋战，终于恢复了10千伏漠竹源线路正常供电。“幸好有你们电力工人的辛苦付出，及时为我们送来光明和温暖，给你们点赞。”榜上村委的村民感激地说道。

在乐江镇地灵村的山林间，南方电网广西新电力投资集团龙胜供电有限公司马堤供电所副经理莫斌一边小心翼翼地走在结冰的乡间小道上一边叮嘱大家注意安全。乐江镇地灵村海拔1044米，属于高寒地区，线路设备极易出现覆冰现象，为了及时了解线路覆冰情况，掌控线路负荷情况，马堤供电所工作人员走在崎岖的山路上，迎着寒风踏雪开展特巡维工作。

据悉，桂林供电局于2月6日16时启动低温雨雪冰冻灾害Ⅲ级应急响应，结合高寒山区特点制定“防冰抗冰总体任务管控清单”“抗冰抢修复电任务管控清单”两张清单，以2月8日为节点，加快推进抢线复电工作。同时统筹全网区力量，抽调精干力量，携带发电机、应急照明灯等应急装备赶赴抢修复电工作现场，全力保障受损线路尽快恢复可靠供应。

为尽快恢复高寒山区供电，南方电网广西新电力集团全州供电公司立即启动应急响应预案，成立防冰抗冰临时指挥部，统

筹推进抢修工作开展。强化政企协同，与各乡镇进行有效沟通，取得有效支持；积极争取外部支援，南方电网广西桂林供电局从各单位共抽调288人赶赴受灾一线，截至2月8日16时，已完成5条线路抢修，为20899户居民恢复供电。

南方电网广西新电力集团全州县供电公司副总经理蒋诗雅介绍，此次抢修工作中，全州供电公司累计出动抢修车辆86台次，配送发电机94台，赠送蜡烛10000余根，有效保障了人民群众的临时照明需求。下一步，将加班加点抢修，争取尽快恢复供电，让人民群众过上一个温暖、祥和的新春佳节。

记者韦彦青 通讯员邓琳 陆国辉 杨柳琴 唐月山

↓全州电力工人前往抢修地点。

通讯员邓琳 摄



新春 走基层